

ROMÂNIA – JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI JIMBOLIA

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 29 noiembrie 2018 în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Jimbolia.

Președinte de ședință: d-l Böss Hademar-Gunthard.

Din cei 17 consilieri în funcție sunt prezenți 15.

Absentează: d-l Karacsony și d-l Meszaros.

Din partea executivului participă: d-l Nițoi Ionel-secretar și d-l Postelnicu Darius Adrian-primar.

Din partea Spitalului Dr. Karl Diel Jimbolia participă: d-șoara Cîrlig, d-na Buciuman.

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 494 din 22.11.2018.

ORDINE DE ZI

1. Prezentarea raportului de activitate al Spitalului Dr. Karl Diel Jimbolia pentru semestrul II al anului 2018.
2. Proiect de hotărâre privind transformarea, transferul și scoaterea la concurs a unor posturi vacante la Spitalul Dr. Karl Diel Jimbolia.
3. Proiect de hotărâre de abrogare a art. 2 din Hotărârea Consiliului Local nr. 218/25.10.2018 privind transferul, transformarea și scoaterea la concurs a unor posturi contractuale existente la Spital Dr. Karl Diel Jimbolia.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării concursului pentru ocuparea postului vacant - administrator financiar – 0,5 normă, existent la Grădinița cu Program Prelungit Jimbolia.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Statelor de funcții pe anul 2018 la Primăria Orașului Jimbolia.
6. Proiect de hotărâre privind actualizarea lucrărilor de intabulare a parcelelor din pășune A203 și A198.
7. Proiect de hotărâre privind acordarea diplomei la concursul „Cea mai frumoasă casă” din orașul Jimbolia, pe anul 2018.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii fără licitație publică, a suprafeței de 2.000 mp, situată în Orașul Jimbolia, strada Calea Mărășești, înscrisă în CF nr. 405714 Jimbolia, nr. topo. 405714, către RodiN Romanian Dogs in Need pentru amenajare adăpost pentru câni fără stăpân.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții ”Refacere căi de acces și gard piață agroalimentară Jimbolia”, precum și indicatorii tehnico-economici ai investiției.
10. Proiect de hotărâre privind scăderea din evidența fiscală a debitorului Petrovics Arpad aflat în stare de insolvabilitate.
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului rețelei școlare a orașului Jimbolia care va funcționa în anul școlar 2019 – 2020.
12. Probleme ale comisiilor de specialitate.
13. Probleme ale Primăriei.
14. Diverse.

Plus la ordinea de zi

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea primei înscrieri în cartea funciară a parcelelor A354/1, A341/1 și A339/1.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea primei înscrieri în cartea funciară a unor drumuri de exploatare și trecerea acestora în domeniul public al orașului Jimbolia.

3. Proiect de hoărâre privind modificarea listei de investiții a bugetului instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pentru anul 2018.
4. Proiect de hoărâre privind rectificarea bugetului instituțiilor publice finanțate din venituri proprii și subvenții din bugetul local pe anul 2018.
5. Proiect de hoărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2018.
6. Proiect de hoărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții ”**Modernizare stradă Ecaterina Teodoroiu**”, precum și indicatorii tehnico-economici ai investiției.
7. Proiect de hoărâre privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții ”**Reparații clădire sediu Primărie**”, precum și indicatorii tehnico-economici ai investiției.
8. Proiect de hoărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate ”**Realizare căi de acces în incinta pieței agroalimentare Jimbolia**”, precum și indicatorii tehnico-economici ai investiției.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii la licitație publică, în vederea concesionării suprafeței de teren de 387 mp, înscris în CF nr. 405998 Jimbolia și în CF nr. 405988 Jimbolia, pentru amenajare plantație de arbori.

Conform Hotărârii Consiliului Local Jimbolia nr. 244 din 22 noiembrie 2018 președinte de ședință este dl Böss Hademar-Gunthard.

D-l Böss supune aprobării ordinea de zi și plusul la ordinea de zi care se aprobă cu unanimitate de voturi.

D-l Böss supune aprobării procesul verbal de la ședința ordinară din data de 25 octombrie 2018 care se aprobă cu 14 voturi pentru și un vot împotriva (d-șoara Siminiuc).

D-l Böss supune aprobării procesul verbal de la ședința extraordinară din data de 30 octombrie 2018 care se aprobă cu 14 voturi pentru și un vot împotriva (d-șoara Siminiuc).

La punctul 1 al ordinii de zi d-na Buciuman prezintă pe scurt raportul de activitate al Spitalului Dr. Karl Diel Jimbolia pentru trimestrul II al anului 2018.

D-na Buciuman – veniturile totale realizate au fost în valoare de 13.146.659 lei. Soldul de trezorerie la data de 30.09.2018 a fost de 793.126 lei și se constituie din: venituri din contractul cu CASS-579.445 lei, venituri proprii-179.130 lei și venituri din sponsorizări-34.550 lei. Veniturile din contractele cu DSP au fost în sumă totală de 495.492 lei, reprezentând 2% din totalul de venituri. Veniturile provenite de la subvenții de la bugetul local sunt în sumă de 27.000 lei, reprezentând 1,6%. Veniturile provenite din donații au fost în sumă de 159.514 lei, reprezentând 1%. De asemenea, au fost primite ca donație un echipament de radiologie, prin transfer de la Spitalul Victor Babeș Timișoara. Din totalul cheltuielilor, cea mai mare pondere au avut-o cheltuielile cu personalul, respectiv 11.472.072 lei-75%. Cheltuielile materiale au fost în sumă totală de 2.776.506 lei-18%. Am avut un total de plăți realizate de 13.933.153 lei. O să vă prezint situația plăților pe categorii de finanțare. Din contractul cu CASS Timiș s-au efectuat plăți în valoare de 13.070.313 lei din care: cheltuieli de personal 88,22%, cheltuieli materiale 17,97 lei, alte cheltuieli 0,81%. Din veniturile obținute din contractele cu DSP s-au făcut plăți pentru cheltuieli de personal de 95,48%, cheltuieli materiale de 2,38% și alte cheltuieli 2,14%. De asemenea, s-au făcut plăți din programele de sănătate ale Ministerului Sănătății, în sumă de 32.016 lei. Din subvenții de la bugetul local s-au făcut plăți pentru încălzire, iluminat, apă, canal și salubritate. Din donațiile în bani s-au făcut plăți pentru plata de echipamente medicale și plata pentru mobilierul de la secția de chirurgie. Cheltuielile de personal au fost angajate la nivelul creditelor bugetare aprobate prin bugetul de venituri și cheltuieli pentru perioada de raportare. Nu au fost înregistrate întârzieri la plata salariilor și a contribuțiilor aferente acestora.

D-l Presina – am o întrebare referitoare la partea de alarmare. Aici scrie că se va achiziționa sistemul de alarmare din venituri proprii. De ce din venituri proprii, pentru că lista de investiții a fost modificată, lăsându-se loc pentru acest sistem de alarmare. De ce este din fonduri proprii și nu din bugetul local?

D-șoara Cîrlig – sunt suportate parțial din bugetul local, iar lista de investiții este suportată din bugetul spitalului. Pentru sistemul de singere a incendiilor, anul acesta am optat pentru secția de interne și poartă pentru că sunt punctele cele mai îndepărtate. La poartă va fi panoul de comandă. Apoi vom lega fiecare pavilion în parte.

D-l Postelnicu – împreună cu d-șoara manager am găsit o soluție pentru pediatrie, pentru a asigura

serviciul de gardă cu finanțare de la bugetul local. Am vrut să discutăm în ședința de consiliu, ca pentru bugetul de anul viitor să trecem și această cheltuială.

D-șoara Cîrlig –după cum am mai spus, legea nu ne permite ca acea chemare de la domiciliu să o finanțăm la același nivel ca o gardă. Medicii care fac linia de chemare sunt finanțați cu 40%. Din acest motiv este foarte greu să atragi medicii să facă acest serviciu pe pediatrie. Anul trecut a apărut o prevedere legală prin care există posibilitatea ca, Consiliul Local să aprobe acordarea unor stimulente financiare, în limita a două salarii minime pe economie, personalului sanitar. Am zis să vă solicităm și dumneavoastră, să acordăm aceste stimulente medicilor care ar dori să facă gardă pe pediatrie.

D-na Ferescu – câte vor, sau două pe toată secția?

D-șoara Cîrlig – două salarii minime/persoană și ne trebuie încă 4 medici. Ca să putem face linia de gardă trebuie să avem 5-6 medici. Efortul financiar nu este mare.

D-l Postelnicu – cu aceste stimulente putem atrage medici.

D-șoara Cîrlig – un medic care face 5 gărzi pe lună are un venit mediu de aproximativ 6500 lei.

D-l Tinei – cât costă o gardă de weekend pe pediatrie?

D-șoara Cîrlig – 300 lei.

D-l Gorgan – vreau să vă felicit că ați găsit această soluție. Voiam să deschid această discuție, dar mă bucur că ați făcut-o. Felicitări!

D-șoara Cîrlig – acum și-au dat specialitatea o serie de medici rezidenți și ar fi cine să asigure serviciul. Avem și posturi temporar vacante.

D-l Böss – doctorul o să fie în clinică?

D-șoara Cîrlig – va fi în spital.

D-l Böss – va fi angajat doar pe gărzi?

D-șoara Cîrlig – da.

D-l Nițoi – sper să nu se dea bani și să fie doar gardă plătită. Să se urmărească eficiența serviciului pentru că am fost odată la gardă și știu ce înseamnă. Nici măcar un algocalmin nu am primit, deși eram cu mâna întoarsă. Se fac eforturi din partea tuturor, dar să urmărim eficiența. Să nu se spună că nu îl deranjăm pe d-l doctor pentru că doarme sau că are nu știu ce probleme. Să fie o gardă efectivă.

D-l Böss – pacientul care necesită internare mai are unde să se interneze?

D-șoara Cîrlig – are.

D-l Tinei – nu ați modificat cumva lunile trecute schema de personal pe pediatrie?

D-șoara Cîrlig – nu.

D-l Tinei – asistentele au rămas acolo toate?

D-șoara Cîrlig – da. Putem miza pe avizul de principiu privind aceste stimulente?

D-l Postelnicu – putem supune la vot.

D-l Nițoi – nu trebuie să supunem la vot. După cum am văzut opinia dumneavoastră, bănuiesc că sunteți de acord.

D-l Tinei – am un sfat prietenesc: astăzi ați făcut foarte bine că ați venit cu propunerea către Consiliul Local, pentru că d-l primar nu poate să vă dea bani, tot cu avizul nostru trebuie să dea. Data viitoare când veniți cu propuneri de structură, veniți să le discutați în cadrul consiliului.

D-l Böss prezintă referatul privind transformarea, transferul și scoaterea la concurs a unor posturi vacante la Spitalul Dr. Karl Diel Jimbolia.

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Ciuciulete – cum vine transformarea din economist la TESA, în infirmieră?

D-șoara Cîrlig – postul meu și al d-nei Buciuman sunt rezervate și din când în când le transformăm.

D-l Prcsina – această hotărâre va rămâne sau veniți cu abrogări?

D-șoara Cîrlig – așa sperăm. Sunt soluții de moment

D-l Böss supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 248

D-I Böss prezintă referatul de abrogare a art. 2 din Hotărârea Consiliului Local nr. 218/25.10.2018 privind transferul, transformarea și scoaterea la concurs a unor posturi contractuale existente la Spital Dr. Karl Diel Jimbolia.

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Böss supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 249

D-I Böss prezintă referatul privind aprobarea organizării concursului pentru ocuparea postului vacant -administrator financiar – 0,5 normă, existent la Grădinița cu Program Prelungit Jimbolia.

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Böss supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 250

D-I Böss prezintă referatul privind aprobarea modificării și completării Statelor de funcții pe anul 2018 la Primăria Orașului Jimbolia.

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-șoara Siminiuc – la pagina 20 la Centrul de zi cu dizabilități apare numele d-lui Rădulescu Adrian. Este același care lucrează ca inspector asistent la Primăria Checea? Această anexă la HCL este din 29.11.2018. După știința mea, acest domn lucrează din ianuarie la Primăria Checea. Să înțeleg că lumea nu citește? Vedeți dacă nu ați fost la comisii! O să vă tai și din indemnizații. Nu e atac la persoană. Este atac la funcții.

D-I Postelnicu – nu mai este angajatul nostru. Este plecat la Checea. Nu a fost radiat din statul de funcții cu numele.

D-șoara Siminiuc- nu a primit salariul și la Jimbolia și la Checea,nu?

D-I Postelnicu – din fericire pentru noi, nu.

D-I Böss supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 251

D-I Böss prezintă referatul privind actualizarea lucrărilor de intabulare a parcelelor din pășune A203 și A198.

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Prcsina – din punct de vedere legislativ mă gândesc că este ok să transferi un teren pășune, că să dai la stația meteo. Să nu avem probleme.

D-I Nițoi – există excepții care sunt acceptate.

D-I Tinei – stația meteo face parte din siguranța națională, este de interes național.

D-I Böss supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 252

D-I Böss prezintă referatul privind acordarea diplomei la concursul „Cea mai frumoasă casă” din orașul Jimbolia, pe anul 2018.

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Prsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Postelnicu – am hotărât, de comun acord cu comisia de urbanism, să dăm doar un premiu. De obicei acordăm trei premii, dar pe lângă faptul că nu am găsit neapărat cele trei case și chiar dacă le-am fi găsit, am căzut de acord să rămânem cu un singur câștigător, pentru a evita acele supărări. În fiecare an vom acorda unei singure case pentru că și acum avem plachetele neridicate din anii anteriori.

D-I Böss supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRĂREA NR. 253

D-I Böss prezintă referatul privind aprobarea închirierii fără licitație publică, a suprafeței de 2.000 mp, situată în Orașul Jimbolia, strada Calea Mărășești, înscrisă în CF nr. 405714 Jimbolia, nr. topo. 405714, către RodiN Romanian Dogs in Need pentru amenajare adăpost pentru câini fără stăpân.

D-șoara Siminiuc – ne bucurăm că vreți să construiți un adăpost de câini, dar distanța față de ultima casă este foarte mică, 150 m. Am vorbit cu cetățenii din zonă și nu sunt de acord. Am o listă cu 40 de persoane care au semnat și nu doresc construirea unui adăpost de câini pe str. Calea Mărășești, la 150 m față de ultima casă pentru că va polua fonic. Am sonometru aici. Noi am vorbit încetșor și avem 50 decibeli. Un câine emite, în medie 80-90 decibeli. Nu vom putea dormi. Se va încălca și Legea 69/1991 care sancționează faptele de încălcare a unor norme de conviețuire socială a ordinii și liniștii publice. Cetățenii din zonă, inclusiv d-l care deține FNC-ul, nu este de acord pentru amplasarea adăpostului de câini în această zonă. Am sunat prin țară, la Iași și la Gherla. Toate adăposturile sunt în afara localităților, la 1-2 km. Și unde sunt mai aproape, au venit locuințele spre adăpost. Repet, nu că nu ne dorim adăpostul, dar nu așa aproape. Este intravilan sau extravilan?

D-I Postelnicu – știți bine că gestionarea câinilor fără stăpân este o problemă la nivel național. Căutăm soluții pentru a rezolva această problemă. Am găsit acest ONG pentru a face acest adăpost. Ca și locație, am considerat că este bine acolo deoarece avem utilitățile. Oricine vine, are nevoie de apă și curent. Cheltuiala pe care o avem cu câinii și cu ridicarea lor este extrem de mare. Se ridică anual 100-150 de câini și tot avem. Știți bine că am discutat și despre înființarea acestui serviciu. Aceasta este o propunere de-a noastră și apreciez ideea cu semnăturile și implicarea, dar a fost publicat pe site, a fost în dezbateri. Noi am așteptat sesizări.

D-șoara Siminiuc – v-am zis și în primăvară ca nu suntem de acord.

D-I Nițoi – s-a făcut pe site transparenta.

D-șoara Siminiuc – și am sesizat acum.

D-I Nițoi – orice ONG sau orice persoană interesată putea să se sesizeze în acest sens.

D-șoara Siminiuc – am venit acum cu argumente. Să știe lumea ce muncesc eu sau voi ce munciți.

D-I Böss – haideți să găsim altă locație!

D-I Tinei – Pichet. Nu putem face o încercare?

D-șoara Siminiuc – ba da, se poate. D-I Kaba a început demersurile pentru obținerea acelor spații.

D-I Toth – această asociație, anul trecut ne-a sterilizat peste 200 de animale de companie și vor continua. Ei doresc să ducă câinii de talie mică „la export”. Adăpostul va fi de maxim 50 de câini. Cainii vor fi tratați și cipați.

D-șoara Siminiuc – nu sunt de acord. În afară de acea campanie, ce ați făcut în 6 ani să diminuezi numărul câinilor? Nu vrem. 150 m sunt de la dumneavoastră, de pe Ecaterina Teodoroiu până la nr. 10; de la d-l Flore până la d-l primar.

D-I Prsina – aseară am discutat puțin mai aprins despre această parcelă. Dacă o iau „mot à mot”, vin și spun că cineva își dorește un teren pentru a face un adăpost pentru câini, dar nu este angajat cu nimic. Nu își asumă nimic. Vor ajuta orașul? Vor lua câinii din Jimbolia? Aici mai avem o problemă, pentru că la orice solicitare către primărie pentru ridicarea câinilor, au venit hingherii, inclusiv la firmă la noi. Problema noastră cea mai mare nu este efectul, ci cauza. În momentul în care se face un referat, cineva solicită acest teren pentru acest tip de lucrare, dar vine cu soluții. Dacă este poluare fonică, să ridice un gard fonic. Soluții ar fi. Una din

variantele care s-a discutat a fost că sunt utilități pe acel teren. Este un argument bun. Argumentul celor din zonă de acolo este gălăgia. Și pe mine m-ar deranja dacă nu se iau măsuri. Dacă punem condițiile acestea, împăcăm pe toată lumea. Reducem cheltuielile lunare, suntem asigurați că se vor strange câinii din oraș și avem și izolarea zonei.

D-I Toth – este o oportunitate pentru oraș. Ei fac sterilizările gratuit. Dar dacă nu ne dorim, nu ne dorim. Cheltuim o grămadă de bani și tot rămânem cu câinii pe stradă.

D-I Böss – fără condițiile astea eu nu pot să fiu de acord. Trebuie găsită altă locație sau alte condiții.

D-I Toth – ei ne-au spus că în luna decembrie vor să vină la Jimbolia pentru a vă prezenta proiectul.

D-I Tinei – d-na respectivă trebuia să vină și să își susțină proiectul.

D-I Gorgan – să vină să ne prezinte ca să știm ce se întâmplă și ce vrea să facă. Dacă nu vine să prezinte, fiecare are realitatea lui în minte, fiecare își închipuie tot felul de „bazaconii”.

D-I Nițoi – propun să nu supunem la vot și să amânăm. Să vină să își susțină proiectul și vedem dacă vă convinge.

D-I Gorgan – în plus, eu am fost la Danyflor, am și povestit unora și nu vreau să vă închipuiți ce e acolo. Danyflor este la 500 m de groapa de gunoi de la Parța și la 1 km de Șag.

D-șoara Buduran – sunt de acord cu amenajarea acestui adăpost de câini. Este foarte bună ideea, dar nu pot să fiu de acord cu amenajarea unui adăpost, indiferent în ce zonă a orașului va fi, că e în Futok sau Locul Târgului. Nu pot să accept ideea că putem construi acest adăpost în interiorul orașului. Am înțeles de la d-l primar că nu sunt utilități, dar în Zona bălților, în Zona cânepei. Nu există să nu găsim o soluție.

D-I Tinei – haideți să găsim altă locație! În principiu suntem de acord cu fenomenul în sine, însă nu cu locația. Ori Clarii Vii, ori altceva.

D-I Postelnicu - „ce ție nu-ți place, altuia nu-i face”!

D-I Nițoi – noi nu putem vorbi despre Pichete. Sunt ale poliției de frontieră.

D-I Ciuciulete – Clarii Vii nu are apă și curent.

D-șoara Buduran – eu zic să supunem la vot.

D-I Tinei – nu avem ce să supunem la vot pentru că trebuie regândită hotărârea.

D-I Toth – când vor veni cu proiectul, vom introduce din nou acest punct.

D-I Gorgan – cred că ar fi mai bine luna viitoare și cu alte două locații.

D-I Precsina – să își asume izolarea, dacă nu există alte locații.

D-I Gorgan – nu are sens să o supunem la vot pentru că s-ar putea să pice.

D-I Boss – consemnăm că votul va fi amânat.

Punctul 9 de pe ordinea de zi nu se mai discută.

D-I Böss prezintă referatul privind scăderea din evidența fiscală a debitorului Petrovics Arpad aflat în stare de insolvabilitate.

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Precsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-șoara Siminiuc – de ce a durat doi ani și o lună ca să radiem?

D-I Postelnicu – pentru că așa sunt termenele stabilite de lege privind procedura fiscală.

D-șoara Siminiuc – mai învie cineva?

D-I Nițoi – nu învie, dar pot să aibă moștenitori. Există o procedură.

D-I Böss supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 254

D-I Böss prezintă referatul privind aprobarea proiectului rețelei școlare a orașului Jimbolia care va funcționa în anul școlar 2019 – 2020.

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Precsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.
D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.
D-l Böss supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă
HOTĂRĂREA NR. 255

D-l Böss prezintă referatul privind aprobarea primei înscrieri în cartea funciară a parcelelor A354/1, A341/1 și A339/1.

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.
D-l Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.
D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.
D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.
D-l Böss supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă
HOTĂRĂREA NR. 256

D-l Böss prezintă referatul privind aprobarea primei înscrieri în cartea funciară a unor drumuri de exploatare și trecerea acestora în domeniul public al orașului Jimbolia.

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.
D-l Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.
D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.
D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.
D-șoara Buduran – aș vrea să îi amintesc d-lui viceprimar că am mai discutat la ședințele de comisii și v-am spus de un drum de la Banya Poartă și ați spus că o să țineți cont, pentru că ar trebui și acela intabulat.
D-l Postelnicu – aceste drumuri se intabulează deoarece se lucrează în vederea găsirii acelor suprafețe de teren pe care trebuie să le punem în posesie celor de drept. Făcând lucrări topo într-o tarla, automat se lucrează și la drumuri și se reface geometria întregii zone. Cum se descoperă, se intabulează. Vom face măsurători și în zona aceea.

D-șoara Buduran – am vrut doar să amintesc pentru că sunt convinsă că este foarte mult de lucru.
D-l Böss supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă
HOTĂRĂREA NR. 257

D-l Böss prezintă referatul privind modificarea listei de investiții a bugetului instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pentru anul 2018.

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.
D-l Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.
D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.
D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.
D-l Böss supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă
HOTĂRĂREA NR. 258

D-l Böss prezintă referatul privind rectificarea bugetului instituțiilor publice finanțate din venituri proprii și subvenții din bugetul local pe anul 2018.

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.
D-l Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.
D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.
D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.
D-l Böss supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă
HOTĂRĂREA NR. 259

D-l Böss prezintă referatul privind rectificarea bugetului local pe anul 2018.

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.
D-l Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Postelnicu – am fost nevoiți să rectificăm pentru a asigura slariile asistenților personali, deoarece banii de la Guvern nu au venit.

D-I Tinei – am gândit anul bugetar 2019 pentru căminul de bătrâni?

D-I Postelnicu – sperăm să primim voința și implicarea Consiliului Județean, altfel vom avea o mare problemă. În acest sens, am purtat discuții cu cei de la Consiliul Județean, iar finanțarea s-a blocat, chiar dacă a fost emisă hotărârea. S-a semnat foarte târziu contractual de finanțare. Trebuie să știm exact ce dorește Consiliul Județean. Una din sugestiile dumnealor a fost să predăm la Direcția Județeană căminul sau să îl susținem din bugetul local.

D-I Tinei – deci, în decembrie 2018 situația pentru 2019 a căminului este incertă.

D-I Postelnicu – da, dar nu din cauza noastră.

D-I Böss supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRĂREA NR. 260

D-I Böss prezintă referatul privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții ”Modernizare stradă Ecaterina Teodoroiu”, precum și indicatorii tehnico-economici ai investiției.

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Presina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-șoara Siminiuc – am fost de două ori pe această stradă în ultima vreme. Este o stradă scurtă. Am văzut că ați pus piatră cubică. Arată foarte bine carosabilul. Este la nivelul trotuarului, deci apa de ploaie nu se scurge în casele oamenilor. Nu m-ați lămurit de ce ați început cu această stradă. Conform cărui criteriu? Arată foarte bine față de multe altele. Conform cărei grille de evaluare am început cu Ecaterina Teodoroiu?

D-I Toth – tot ceea ce ați văzut că s-a făcut până acum, s-a făcut doar de cei de la canalizare.

D-șoara Siminiuc – este preluată canalizarea?

D-I Toth – da.

D-șoara Siminiuc – singura stradă cu canalizarea preluată.

D-I Toth – sunt mai multe.

D-I Böss supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRĂREA NR. 261

D-I Böss prezintă referatul privind aprobarea Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenții ”Reparații clădire sediu Primărie”, precum și indicatorii tehnico-economici ai investiției.

D-I Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Presina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-I Postelnicu – am avut un SF anii anteriori pentru care a venit o echipă de proiectanți, după care s-a renunțat la contract deoarece ne-au semnalat faptul că fiind un corp comun cu școala, nu ar fi în regulă să rămânem pe acel SF. În acest SF, s-a integrat inclusiv partea de școala, clădirea veche, cu acoperiș, care este comun. Urmează să îl punem pe SEAP.

D-șoara Siminiuc – sala de educație fizică unde se regăsește?

D-I Postelnicu – acolo avem proiecte.

D-șoara Siminiuc – da, cu ungrii, de un an.

D-I Böss supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRĂREA NR. 262

D-I Böss prezintă referatul privind aprobarea Studiului de fezabilitate ”Realizare căi de acces în incinta pieței agroalimentare Jimbolia”, precum și indicatorii tehnico-economici ai investiției.

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Postelnicu – aici este vorba despre clădirile de pe partea stângă a pieții. Odată cu demolarea lor, ne propunem și rezolvarea gardului, după care amenajarea accesului roată-roată, deoarece nu au fost prinse în proiectul pieței.

D-l Prcsina – sper că nu va lucra aceeași firmă care a lucrat și până acum.

D-l Postelnicu – sperăm.

D-l Prcsina – până la urmă, anul acesta reușim să terminăm piața?

D-l Postelnicu – lucrările sunt aproape gata, dar constructorul ezită să ceară recepția. Am tot insistat să ne ceară ca să putem verifica, pentru că trebuie să facem o expertiză la tot ce s-a întâmplat acolo. La astfel de investiții vom căuta o firmă care să facă expertiza întregii clădiri.

D-l Tinei – începem să lucrăm la noul regulament?

D-l Postelnicu – regulamentul trebuie actualizat. Există. Nu vom include carne sau alte mărfuri.

D-l Tinei – legea sanitară s-a modificat și ne trebuie aviz.

D-l Böss supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRĂREA NR. 263

D-l Böss prezintă referatul privind aprobarea scoaterii la licitație publică, în vederea concesiunii suprafeței de teren de 387 mp, înscris în CF nr. 405998 Jimbolia, respectiv CF nr. 405988 Jimbolia, pentru amenajare plantație de arbori.

D-l Ciuciulete prezintă raportul comisiei economice care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Prcsina prezintă raportul comisiei de urbanism care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Toth prezintă raportul comisiei sociale care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Ferescu prezintă raportul comisiei de cultură care avizează favorabil proiectul de hotărâre.

D-l Prcsina – acest referat este un exemplu față de celălalt, pentru că doamna aceasta își asumă și vrea să planteze arbori pentru a diminua mirosul provenit de la animale. Așa ceva ar trebui să apară și în celălalt referat.

D-șoara Siminiuc – pe terenul initial trebuia să își pună pomi. Unde este acest teren? Mi-a scăpat mie sau nu este o adresă? Nu e prima oară când v-am rugat să ne dați adrese. Dacă cineva își construiește o fermă sau o mini-fermă, pe terenul initial trebuie să își aloce un spațiu pentru crearea unei perdele verzi.

D-l Postelnicu – este în capătul str. Tudor Vladimirescu, după canal.

D-șoara Siminiuc – voiam să știu din documente.

D-l Tinei – se învecinează cu platforma pietonală a lui Cristi Stavarache.

D-șoara Siminiuc – dacă nu aveam teren liber, cum proteja mediul?

D-l Böss supune aprobării proiectul de hotărâre care se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă

HOTĂRĂREA NR. 264

Se trece la problemele ale primăriei

D-l Postelnicu – după cum știți, lichidarea Jim-Apaterm se face printr-o firmă contractată în urmă cu 10-15 ani, de când a intrat în insolvență. Această firmă de insolvență se ocupă de litigii și de absolut tot ce înseamnă bunurile Jim-Apaterm. Am tot solicitat tot felul de lămuriri pentru a ști și noi care mai este situația și să o supunem și atenției dumneavoastră. Să vedem în ce situație suntem și ce e de făcut, pentru că una din propunerile lor pentru lichidare este să vândă tot ce se poate vinde, după care, banii intră în bugetul local. Până la vânzare, am solicitat să știm exact situația, dacă sunt închise toate litigiile, pentru că nu aș vrea să pun Consiliul Local să accepte vânzarea până nu știm dacă sunt stinse toate. Acolo erau două, cu d-l Konrad, care s-a stins și celălalt cu familia Wild. Aici scrie că la cel cu Wild s-a trimis către București pentru despăgubiri.

D-l Nițoi – în corespondență am primit întâmpinarea lui Wild depusă la Curtea de Apel.

D-l Postelnicu – deci, mai este în litigiu. După raportul pe care l-am primit, părerea mea e că ar trebui să solicităm un raport complet al firmei respective, care știe detalii și să ne lămurească. Vânzarea se va face prin firma respectivă. Nu ne-am dori să preluăm noi și să vindem. Să se ocupe ei și să ne vireze sumele. Pe partea de

Wild, nici nu avem chiriași, iar cei care sunt chiriași stau cu frică să nu îi scoată afară. Vedem ce se poate vinde și ce este în litigiu.

D-l Tinei – problema terenurilor a fost rezolvată? Am înțeles că drepturile de servituție erau litigioase.

D-l Nițoi – asta nu mai e treaba noastră. Treaba noastră e să dăm proprietățile oamenilor și restul să se descurce între ei. Nu e treaba noastră. Am încercat să evităm aceste servituți, dar nu s-a putut nimic cu Konrad. Sentința a spus că este terenul lui Konrad și îl dăm lui. O sentință judecătorească este lege pentru orice executor.

D-l Postelnicu – noi putem vinde magaziile din spate, dar dreptul de servituți trebuie adus la cunoștință, pentru că intrarea se face de pe proprietatea d-lui Konrad.

D-l Nițoi – eu zic să vină cineva să ne prezinte un raport concret.

D-l Tinei – acum doi ani au fost.

D-l Nițoi – în doi ani se pot întâmpla multe. Ei, orice lucrează, taxează.

D-l Postelnicu – ideea e că trebuie să vedem dacă suntem de acord să se înceapă vânzarea cu cei care nu sunt în litigii, pentru că oamenii plătesc chirie

Avem o solicitare din partea liceului cu privire la asigurarea finanțării necesare funcționării în anul școlar 2019-2020 a unui nr de opt clase sub media prevăzută de lege. Seamănă oarecum cu ce am discutat despre spital. Legea finanțează elevul pe persoană, dar clasele nu pot fi mai mici de 25 de elevi. În situația dată, au aceste 8 clase pe care nu poate să le cumuleze, pentru că sunt pe profile distincte.

D-l Böss – pentru diferență sau toate cele 8 clase?

D-l Postelnicu – toate clasele.

D-l Tinei – diferențele care nu ți le dă Ministerul de Finanțe pentru că nu ești pe calibrul standard de clasă.

D-l Postelnicu – salarizarea personalului.

D-l Tinei – dacă facem asta, de ce nu facem și demersurile să înființăm grădinița de la Clarii Vii.

D-l Postelnicu – nu Consiliul Local a desființat grădinița.

D-l Tinei – putem cere, cu bani de la Consiliu Local, să finanțăm un post de educator la Clarii Vii, să nu mai trezim copiii la ora 6,00 dimineața și să nu se mai facă 3 curse pe zi.

D-l Postelnicu – cursele oricum se fac pentru copii.

D-l Tinei – da, dar sunt trei generații: cei mici, cei mijlocii și cei mari, de liceu.

D-l Postelnicu – grădinița are direcțiune separată. Nu avem astfel de solicitări.

D-l Nițoi – trebuie să vedem cum coroborează cu bugetul local, dacă putem să ne angajăm la așa ceva.

D-l Postelnicu – știți bine că anul trecut, bugetul ne-a fost diminuat.

D-șoara Siminiuc – dacă dăm spitalului, putem da și liceului.

Se trece la diverse

D-l Böss – o să fie modificări la impozit pentru anul viitor?

D-l Postelnicu – doar indexarea cu 3%, pe care suntem obligați să o facem din 3 în 3 ani. Cu toate că bugetul fiind diminuat, era o idee.

D-l Böss – Timișoara acum a aprobat, de aceea am întregat.

D-l Ciuciulete – clădirea de la dispensarul veterinar este distrusă. E un frig acolo! Se duc oamenii și stau în frig.

D-șoara Siminiuc – al cui este?

D-l Tinei – e privat, concesionat. E locație de gestiune, nu?

D-l Postelnicu – e contract de închiriere cu DSV.

D-l Tinei – medic gestionar e dr. Ababei.

D-l Nițoi – noi avem contract cu Fechete.

D-l Tinei – d-l Fechete nu mai este acționar, s-a retras. Este la DSV și nu are voie să fie concesionar. A rămas dr. Ababei. Vă rog să verificați în hârtii.

D-l Ciuciulete – răspunde de zona Peciu.

D-l Precsina – în ședința trecută, am adus în vedere indicatoarele de pe str. Hammerstein. Întrebarea este dacă s-a ajuns la o concluzie? Am văzut transportatori care își lasă camionul în fața porților, exact în fața indicatoarelor „staționarea interzisă”. Ne presează, pentru că umătorul pas ar fi să chemăm poliția. Și referitor la

acea groapă de la intersecția str. Hammerstein cu Calea Timișorii, nu văd în termenul viitor să se demareze lucrarea privind intersecția. Aș vrea să știu dacă pe str. Bârzava s-au terminat lucrările de canalizare. Cui trebuie să mă adresez să știu când se va asfalta acea stradă?

D-I Postelnicu – constructorul ar fi dorit să asfalteze. M-a și rugat să îi caut firmă să vină să asfalteze. Mai sunt multe străzi unde trebuie să refacă asfaltul și nu vine nimeni pentru că toate stațiile mari sunt prinse în lucru. Pentru Bârzava au calculat exact cât au deranjat, iar diferența să o suportăm din Consiliul Local pentru a asfalta tot.

D-I Tinei – constructorii de canalizare până la ce dată vor mai lucra?

D-I Postelnicu – Marconstruct urmează să plece, iar Pfeiffer vor să termine Locul Târgului și au zis că pleacă în jurul datei de 20 decembrie.

D-I Tinei – Albinelor o mai sparge anul acesta?

D-I Postelnicu – de spart nu mai sparge.

D-I Tinei – securizarea șantierelor o verifică cineva? Să nu mai avem incidente de sărbători.

D-I Postelnicu – le trimitem periodic adrese referitoare la aceste aspecte.

D-șoara Siminiuc – putem să vedem și noi aceste adrese?

D-I Tinei – înțeleg că, canalizarea nu reușesc să o facă în termenele care și le-au asumat, până în 24 decembrie. Dăm prelungire sau avem contract cu Aquatim să prelungim anul viitor tronsoanele rămase?

D-I Postelnicu – mă întrebați ca pe beneficiarul direct și semnatarul contractului de finanțare.

Noi nu avem detaliile acestea.

D-I Tinei – să vină reprezentantul Adunării Generale Aquatim, d-l Takacs, să ne dea un raport de activitate.

D-șoara Siminiuc - i-ați făcut invitație? Dacă nu, d-le președinte, vă rog frumos, în numele consilierilor, să îi faceți o invitație.

D-șoara Buduran – nu e atribuția lui.

D-I Postelnicu – îl putem invita. Dumnealui este foarte ocupat, lucrează la București, după cum bine știți, dar o să insistăm să vină.

D-șoara Siminiuc – eu de doi ani nu l-am văzut.

D-I Prcsina – referitor la acea parcelă de teren, nu ar exista posibilitatea să facem acel adăpost la „Balta Roșie”?

D-I Postelnicu – ar fi o opțiune. Trec stâlpii de curent pe acolo. Acum urmează să bransăm și căsuța de la parc pentru zona bălților. Doar că este chiar la drumul național și nu este o imagine prea frumoasă.

D-șoara Siminiuc – dar acolo lângă restaurant, grădinița este mai bine?

D-I Corneanu – cetățenii de pe str. Octavian Iosif reclamau că nu mai pot intra cu mașinile pe stradă. E dezastru. E numai noroi. Dacă se poate pune piatră.

D-I Magyar – aș vrea să îi aduc aminte d-lui viceprimar despre niște lucruri despre care am mai discutat, și-anume mutarea indicatorului „Drum cu prioritate” de la intersecția str. Spre Nord cu Moșilor, instalarea unei oglinzi de circulație la intersecția str. Alexandri și Lucaciu și repararea trotuarului de la colțul str. B. Bartok cu Lucaciu, unde s-au pus stâlpișorii.

D-șoara Siminiuc – pentru oglindă am făcut eu acum 3 luni solicitare.

D-I Postelnicu – eu vreau să vă readuc aminte și să vă invit sâmbătă, de la orele 10,00 în fața Primăriei pentru depuneri de coroane, după care ne retragem la Casa de Cultură.

D-I Tinei – ținând cont că suntem înfrățiți cu orașe de dincolo de graniță, vor participa și primarii de acolo?

D-I Toth – suntem înfrățiți cu mai mulți.

D-I Tinei – cele mai apropiate.

D-I Toth – invitații s-au făcut.

D-I Tinei – ce au răspuns?

D-I Toth – încă nu am primit răspuns.

D-I Böss – s-au început demersurile pentru hotărârea cu demolarea acestor construcții ilegale?

D-I Nițoi – este pe site, cu procedura de transparență.

D-șoara Siminiuc – când instalați coșurile de gunoi?

D-I Toth – în primăvară.

D-șoara Siminiuc – ghirlandele de Crăciun vor fi amplasate și în cartiere mărginașe sau numai în buricul târgului?

D-I Postelnicu – vor fi.

D-șoara Siminiuc – cum vedeți arhitectura orașului Jimbolia? Fiecare și-a vopsit casa cum a vrut. Fiecare își plantează în fața casei ce vrea. Dispar copacii, dacă ați observat. Uitați-vă la case vechi, care au fost mutilate și au culori verzi, portocalii. Să mergeți pe jos de la Catena spre Help Net, să vedeți ce gropi sunt. Când instalați camera video la locul de joacă de pe Enescu? Mașinile abandonate când le veți identifica? Prima sesizare v-am făcut-o în iulie 2017, apoi în ianuarie 2018, martie 2018 și este lege clară, nu trebuie regulament. Și încă o problemă, dimineață am pus sesizare și dupămasă am fost sunată de un domn, care mi-a reproșat faptul că l-am pârât că are mașina abandonată pe stradă, dar eu nu i-am dat numele. Am scris doar străzile pe care există mașini abandonate de ani de zile.

D-I Toth – credeți că dacă ați depus sesizare, noi am sunat oamenii care au mașini pe străzi? Tot ce sesizați la primărie, afișați pe facebook. De aceea vă oprește lumea.

D-șoara Siminiuc – nu e adevărat. Solicitățile nu vin puse public. Dimineață am depus-o și dupămasă m-a oprit. Cum vine asta?

D-I Tinei – e un oraș mic.

D-șoara Siminiuc – nu mi-ați spus ce se întâmplă cu imobilul de pe Mărășești 39? E nelocuit de 9 ani și sunt oameni care și-ar dori un spațiu de locuit. Cum sunt identificați câinii care îi prindeți pe stradă? Ați zis că mă chemați să văd. Lumea spune că sunt adunați de Danyflor și sunt abandonati la mijlocul drumului. Cum demonstrăm că nu este așa?

D-I Toth – nu este așa. Avem un reprezentant care merge cu ei.

D-șoara Siminiuc – ce îi faceți când l-ați prins?

D-I Toth – îl pune în mașină și îl duce.

D-șoara Siminiuc – se dau o pungă de bani și nu se știe ce se face cu câinii. Trebuie să îi faci o poză, să îl identifiți, nu așa.

D-I Böss – să fie cipați.

D-I Toth – cine să îi cipeze? Ei îi ridică și îi duc la Timișoara. Noi i-am condus până la Timișoara.

D-șoara Siminiuc – de fiecare dată?

D-I Toth – de fiecare dată nu ai cum.

D-I Böss – și de la sediu, dacă vrea, a doua zi ți-l aduce înapoi.

D-I Tinei – au dispărut câini din Jimbolia, s-au dus proprietarii după ei și nu i-au găsit acolo.

D-șoara Siminiuc – am înțeles că în 14 zile sunt eutanasiați. Este adevărat?

D-I Toth – dacă ar fi așa, nu ar mai exista atâți câini pe stradă.

D-șoara Siminiuc – marcaje aici, la Florian, se poate? Cei care vin de pe Republicii vor de la cațiva metri să mă opresc.

D-I Toth – când sunteți pe bicicletă, nu mai sunteți pieton. Trebuie să coborâți de pe bicicletă ca să treceți.

D-șoara Siminiuc – nu vorbesc despre trecerea de pietoni. Vorbesc despre șosea. Cei care vin cu mașinile, nu au nici un semn unde trebuie să oprească.

D-I Böss – nu trebuie să se oprească. Este sens giratoriu.

D-șoara Siminiuc – nu sunt marcaje să se vadă unde să se oprească.

D-I Tinei – regula de sens giratoriu spune că prioritate are cel intrat în sens.

D-șoara Siminiuc – trebuie sau nu marcaj?

D-I Böss – nu trebuie.

D-I Vasiliu – eu am o problemă foarte mare. Acum câteva luni, știți că mi-a căzut fetița în canalizare. D-le vice, știți că m-am adresat dumneavoastră. Este o problemă majoră. Nu mai vorbim de Marconstruct, în ce fel lucrează. Eu consider că dumneavoastră, executivul, nu ați dat nici o amendă. De ce nu faceți public că a murit un cetățean? Info Jimbolia a cui este? Îmi pare rău că d-l primar a plecat. Poate știa, sau poate știe d-l Gorgan, care are multe site-uri. De ce nu este un semnatar acolo?

D-l Toth – noi am încercat să aflăm, dar nu am reușit.

D-l Vasiliu – la televiziunea Jimbolia de ce nu au preluat cazul ăsta? Să arătăm la cetățeni ce se întâmplă în oraș, care este problema aici.

D-l Ciuciulete – era sub influența bauturilor alcoolice.

D-l Vasiliu – dumneavoastră nu faceți parte din executiv.

D-șoara Siminiuc – care era problema? Dacă era semnalizat corect, nu cădea.

D-l Vasiliu – eu am fost acolo și am filmat. Dacă este semnalizat corespunzător nu ai cum să pici. Sunt grilaje care se pun. D-le vice, ce facem cu treburile astea? Așteptăm să moară un alt cetățean? Încercăm să ascundem, să nu picăm noi, primăria și orașul de vină?

D-l Toth – este paznic acolo.

D-l Vasiliu – vreți să vă arăt fotografii dinaintea tragediei? Să îl sun pe băiatul a cărui tată a murit, să vină în ședință, să ne arate fotografii? Păcat că este la lucru. Nu ați luat niciodată o măsură de precauție.

D-l Toth – acolo este paznic, care păzește utilajele.

D-l Vasiliu – păzește utilajele, nu gaura..

D-l Toth – este semnalizată cu balize metalice.

D-l Vasiliu – nu există balize metalice. Vă arăt fotografii.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi, d-l Böss declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare din care unul la dosarul de ședință și unul la dosarul primarului.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Böss Hademar-Gunthard**

**SECRETAR
Nițoi Ionel**

